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 Стигне ми прекјуче СМС из Информера: "Поштовани, Министарство културе је објавило
резултате конкурса за суфинансирње медијских пројеката и добили сте средства из
државног буџета за пројекат.

  Међутим, представници власти кажу да је невероватно да критикујете државу од које
добијате новац и тврдите да постоји цензура. Како ово коментарише? Хвала унапред..." -
писало је у СМС поруци уз лепо име новинарке на крају.   

Узвратим СМС: "А ко је добио паре? Ја лично нисам, бар да знам. Поздрав."

  

Узврати и Информер СМС: "Нисте Ви лично, Дан Граф је."

  

Узвратим опет ја: "Стварно! Јупи! Нисам знао! А да ли је паре дао директно Вучић из
свог џепа или СНС из партијске касе?"

  

Узврати онда Информер: "Драго ми је да сам вас обрадовала :) Паре иду из државног
буџета. А не знам да ли и СНС има неки свој конкурс."
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Узвратим ја: "А колико је Дан Граф добио, јавите ми молим вас, да им одмах тражим
већу плату? Они су, знате, моји послодавци :)"

  

Узврати Информер: "Имате на сајту Министарства културе ;)"

  

Узвратим ја: "Хвала много :) ваш сам дужник за ову информацију ;)"

  

Узврати Информер: "Немојте, не волим дужничке односе. Ово је била само смерница :)"

  

Узвратим ја: "Углавном, имате пиће од мене за муштулук :)"

  

Узврати Информер: "Е то већ може :)"

  

Узвратим ја: "Јавићу и ја вама када будем имао неку сличну информацију :)"

  

Не узврати Информер па се забринем. Да им се није нешто десило? Ипак, реших да се
уозбиљим ко што и приличи главном уреднику. Напишем нови СМС: "Да вам откријем
тајну: Дан Граф редовно плаћа порез, па је ваљда нормално и да учествује на буџетским
конкурсима. Још једном хвала, идем одмах да им тражим повишицу :)"

  

Узврати опет Информер: "Хвала на откривању тајне..."

  

И џаба што у Информеру има шармантних новинарки, кад им је власник и главни уредник
највећи јунак своје маште у региону, особа веома ограниченог опсега кретања можданих
неурона. Они код њега изгледа иду у супротном правцу од уобичајеног смера.
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Те сам јуче почаствован - изашао сам на насловници Информера под насловом: "Пљују
државу, она их части милионима", где се описује који су све "критичари власти" прошли
на конкурсу за суфинансирање медијских пројеката Министарства културе. Истина,
новац нисам добио особно, како сматра Информер, већ издавач Данаса, становити Дан
Граф, који је на конкурсу прошао са пројектом "Деметрополизација културе", мада то
просечном конзументу Информера вероватно личи на пројекат изградње метроа у свим
домовима културе на територији Србије.

  

- Ето, Вучић издваја паре из свог џепа да би ови из Данаса градили метро - љутнуће се
конзумент Информера: "А притом га критикују, ј... им пас матер" - узвикнуће конзумент,
схвативши сву ширину демократије у Србији.

  

Србија је тренутно у фази кад грађани мисле да је цео српски буџет зарадио Вучић
својеручно, те цео буџет стоји у Вучићевом шлајпику и онда он части критичаре власти
по кафанама и конкурсима док заједно не попадају под сто. Али их претходно за сваки
окачи на изложбу која више личи на стрељану за гађање глинених голубова. Или их
окачи у дневник Пинка, свог главног промотера, а постоји она народна узречица: "Је...ш
власт коју подржава Пинк".

  

И баш их брига што критичари власти уредно плаћају порез, што је обавезно, док
хваљење власти није обавезно. Али је пожељно, па очекујте ускоро порез на критику
Вучића. Из којег ће се финансирати медији који критикују Вучића....

  

(Данас)
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